SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA

Obvezno testiranje obuhvaća opći dio, posebni dio i razgovor (intervju).
Opći dio obveznog testiranja obuhvaća znanja iz osnovnog zakonskog propisa koji regulira  srednjoškolsko obrazovanje.
Posebni dio obveznog  testiranja obuhvaća znanja iz poznavanja propisa koji se odnose na školovanje učenika s teškoćama i na postupak ocjenjivanja učenika.
Opći i posebni dio obveznog testiranja provodi se pisanim testom.
Popis propisa za obvezno testiranje utvrđuje Komisija za provedbu natječaja.
U postupku vrednovanja kandidata za tajnika/cu i i osobu koja obavlja pomoćne poslove provodi se opći dio obveznog testiranja i razgovor.
Popis propisa za obvezno testiranje objavljuje se na mrežnoj stranici školske ustanove u odjeljku pod nazivom Natječaji, a nalazi se ispod.
Priloženi dokumenti:
Pravilnik o načinu i postupku kojim se svim kandidatima za zapošljavanje osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima te vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj

POPIS PROPISA - PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJE 

Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17. i 68/18).
[bookmark: _GoBack] Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ 112/2010., 82/2019.) 
Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju („Narodne novine“ 24/2015.).
