Što je to RSI ?
Jedna od najčešćih modernih bolesti današnjice nazvana je RSI (Repetition strain injury), a u potpunosti je povezana s radom na računalu. Obuhvaća oboljenja nastala zbog učestalog ponavljanja relativno složenih i malih pokreta, neprirodnog položaja tijela prilikom rada i prisiljenost da se tijelo neprestalno nalazi u jednom te istom položaju. Rasprava o RSI i njegovoj povezanosti s radom na računalu započela je još 1980. u Australiji. Ta oštećenja mogu biti uzrokovana frekvencijom promjene položaja i/ili prenapetošću ručnog zgloba što se može manifestirati pojavom napetosti, nervoze i pojave nezadovoljstva samog korisnika. 
Što obuhvaća?

RSI  obuhvaća cijeli spektar bolesti i oštećenja, od napetosti mišića, bolova u zglobovima, pa sve do pojave sindroma zapešćenog tunela (engl. Corporal tunnel syndrom-CTS). CTS sindrom obuhvaća pojavu ukliješćenja središnjeg živca, koji prolazi zapešćenim tunelom, uzrokovanog  sužavanjem tog tunela kao poslijedice dugotrajnog sjedenja. 
Simptomi koji nastaju prilikom ukliješćivanja tog živca su slijedeći: 

· pojava boli u prsima
· osjećaj peckanja 

· pojava ukočenosti šake.
No, na postojanje RSI-a  mogu ukazati i neki drugi  pokazatelji kao što su gubljenje čvrstoće stiska ruke ili same njene koordinacije (npr. ispadanje stvari iz ruke). Svaki čovjek ne mora imati iste simptome, ponekad se ti simptomi mogu pojaviti tek nakon nekoliko sati ili čak poslije nekoliko dana nakon što ste radili posao koji ih je uzrokovao.
