1. PRETRAŽIVANJE WEB-STRANICA

Traženje informacija na Webu može biti mukotrpan i neefikasan posao.Većina dobivenih informacija po sadržaju neodgovara cilju pretraživanja.Osnovni problem pretraživanja:kako iz mnoštva nevažnih informacija izdvojiti one koje su relevantne.
Cilj pretraživanja: da svi pronađeni dokumenti budu relevantni i da nađemo sve relevantne dokumente koji postoje na Webu

Preciznost pretraživanja je to veća što je među pronađenim dokumentima veći udio dokumenata relevantnih za pretraživanje.Obuhvat je to veći što je veći dio od svih postojećih relevantnih dokumenata pronađeno.
2.Tražilice
Tražilice su servisi za pretraživanje koji omogućuju pronalaženje odgovarajućih sadržaja na javnim servisima. Pretraživanje interneta može se izvoditi uporabom web-kataloga i indeksnih pretraživača. 
Tražilice kao indeksni pretraživači pregledavaju sva dostupna web-sjedišta (web-sites) u potrazi za stranicama koje sadrže zadane pojmove (ključne riječi, indekse). Nakon toga stvaraju popis koje možemo redom pregledavati. Jedna od najviše korištenih tražilica je Google Vjerojatno ste čuli za Google, Yahoo!, MSN i druge. Ovo su veliki igrači u poslovanju tražilicama i milijuni ljudi ih svakodnevno koriste u potrazi za informacijama (npr. od stanja na burzama do sportskih automobila). Google bilježi 200 milijuna pretraga svaki dan, i taj se broj svakodnevno povećava. 
Ako nikada niste razmišljali o pretraživa čima, ove statistike pokazuju koliko su tražilice važne za vaše poslovanje, te koliko je nužno biti na listi tražilica. Biti izlistan nije dovoljno; potrebno je ostvariti visoku poziciju u rezultatima pretraživanja kako bi postigli prednosti velike količine prometa koju tražilice mogu poslati na vašu web stranicu

3. Pretraživanje s filtrom
Katkad je dobro prilikom pretraživanja upotrijebiti pretraživačke filtre. Pomoću njih pretraživanej se može prilično precizno zadati. Oni omogućuju da se pojedina ključna riječ traži samo unutar zadanog dijela web-stranice (npr.naziva stranice, slika, poveznica itd.)

4. PORTALI

Koncept portala pojavio se na poljskoj i njemačkoj Wikipediji. Cilj portala je da pomogne čitatelju i/ili suradnicima da na lak način sagledaju određenu temu pomoću stranica koje su slične glavnoj stranici. U suštini, portali su korisne početne točke za proučavanje sadržaja Wikipedije.

Svi portali trebaju biti navedeni na popisu portala koji ujedno sadrži i datume njihovog otvaranja te suradnike koji portale održavaju i kojima se možete obratiti s pitanjima o određenom portalu.

Portali su također i međusobno vrlo dobro povezani i suradnici mogu lako pregledavati ostale portale služeći se poveznicama na trenutno otvorenom što omogućuje predložak {{portali}}, a također su i kategorizirani u istoimenoj kategoriji, kategorija:portali. Također mogu sadržavati i rubriku za lakše pregledavanje sličnih tema.

U glavnom imenskom prostoru na najvažnije portale vode poveznice izravno s glavne stranice, a postoji i poveznica koja vodi na popis svih portala. Isto tako, pojedini portali imaju i predložak koji je postavljen na najvažnije članke koji su povezani s temom portala, a koji vode na portal.

5. ALTAVISTA
Altavista je jedna od najstarijih učinkovitih tražilica, koja je u osnovi slična kao Google. Nakon pojave Google-a danas se na zapadu nešto manje rabi, ali je ipak još uvijek najučinkovitija i vrlo informativna za istočnu Europu, Afriku i Aziju pa i za Hrvatsku, a nadasve je učinkovita za zemlje s nelatinskim pismima. Npr. ako se u paralelnim prozorima za određenu hrvatsku temu otvore Google i Altavista istodobno, Altavista za nas ipak izlista prosječno po 2X - 3X više pripadnih poveznica. Osnovana je već 1995, a danas je u vlasništvu kompanie Yahoo.
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