1. Uvod 

Osnovna svrha nosioca podataka je što dugotrajnije čuvanje upisanih podataka i izbjegavanje ponovnog ručnog unosa podataka. Traži se i mogućnost višestrukog čitanja i mijenjanja pospremljenih podataka. Nosioci podataka mogu biti različiti materijali i naprave: papir (bar kod), magnetska traka, magnetski diskovi (disketa, tvrdi disk), optički diskovi (CD i DVD diskovi), čip na kartici (telefonska ili bankovna čip kartica, kartica za fotoaparate), čip memorija - memory stick. 
Bez obzira na vrstu materijala i uređaja, uvijek se čuva zapis u digitalnom obliku što znači da je potrebno čuvati informacije razložene u dva međusobno suprotna oblika: bijela/crna pruga na papiru, magnetići suprotnih smjerova, bistabili – sklopke uključene/isključene. U novije vrijeme (2007.) klasični tvrdi diskovi se počinju zamjenjivati sa solid-state diskovima (SSD) baziranih na flash memoriji (čip memorija). 
2. Magnetske memorije

2.1. Disketa

Disketa je izrađena od plastične folije na koju je s obje strane nanesen tanki magnetizirajući sloj. Podacima se pristupa izravno pomoću glava za čitanje i pisanje. Zapis je namagnetizirani djelić staze, zapravo minijaturni magnetić. Nule i jedinice su zapravo različito orijentirani magnetići. 
Magnetiziranje se može ponavljati mnogo puta, tj. podaci se mogu mnogo puta zapisati ili brisati. Pogodna je za prijenos manjih količina podataka i programa. Danas se koriste diskete promjera 3.5" i kapaciteta 1.44 MB. Izvana su zaštićene čvrstim plastičnim omotom.

2.2. Tvrdi disk

Tvrdi disk je sastavni dio središnje jedinice računala. Kapacitet mu je od nekoliko desetaka gigabajta pa do terabajta (2007.god.). Osnovni su nosioci podataka i programa u suvremenim računalima. To su okrugle aluminijske ploče – diskovi, presvučene s obje strane magnetskom tvari. Na istu osovinu, jedan iznad drugog, smještena su obično dva ili više diskova. Za svaki disk postoje dvije magnetske glave, po jedna za svaku stranu. Tvrdi diskovi su smješteni u kućište kako bi se izbjegla oštećenja diskova i glava. 
Podatci se zapisuju magnetiziranjem dijela staze u željenom smjeru. Smjer magneta predstavlja bit 1 ili bit 0. Magnetiziranje se može ponavljati mnogo puta, tj. podaci se mogu mnogo puta zapisati ili brisati. Prednosti su mu pohranjivanje velike količine podataka, velika brzina pristupa podacima, velika brzina prijenosa podataka i pouzdani rad, a nedostatak mu je neprenosivost, osjetljivost na udarce, zagrijavanje, buka...

U novije vrijeme (2007.) klasični tvrdi diskovi se počinju zamjenjivati sa solid-state diskovima (SSD) baziranih na flash memoriji (čip memorija). 
3. Optičke memorije

Zapisivanje digitalnih podataka ostvaruje se Iaserskom zrakom kojom se zagrijava i buši glatka površina diska (zapravo zrcalo). Tako na disku  nastanu udubljeni i ravni dijelovi diska koji predstavljaju binarni digitalni zapis. Od takvog se diska onda odgovarajućim postupkom napravi matrica diska koja služi za umnožavanje tiskanjem (utiskivanjem). 

Uređaji za zapisivanje koji se koriste u kućnim računalima, koriste sličnu tehnologiju, samo što se umjesto udubljivanjem digitalni zapis postiže spaljivanjem («prženjem») tankog sloja boje (folije) kojom je prekriven refleksni disk.

Čitanje podataka također se obavlja pomoću laserske zrake manje snage od one koja je zapisala podatke.  Mjeri se intenzitet odbijene zrake koja se različito odbija od udubljenog ili ravnog dijela na disku.

3.1. CD ROM

CD disk je medij za čuvanje podataka koji su zapisani pomoću laserske zrake. To je okrugli plastični disk promjera 12 cm i debljine 1.2 mm. Koristi se od kasnih 1970-tih godina i prvobitno je služio samo kao medij za glazbu i slike a kasnije se razvio za spremanje podataka na računalu. 
Podaci su kod CD ROM-a zapisani samo s jedne strane kao niz udubljenih i ravnih dijelova neprekinute spirale koja se čita od središta prema rubu diska. Prednosti su mu veliki kapacitet od 650 MB, niska cijena i dugotrajnost upisanih podataka, a nedostatak to što se podaci se na njega mogu zapisati samo jednom. (Doduše postoje i posebni magnetooptičke diskove, s kojih se podaci mogu i brisati ali koriste rijetko.)

3.2. DVD

DVD je skraćenica za engleski naziv Digital Video Disk, ili Digital Versatile Disk (digitalni višenamjenski disk). Smatra se nasljednikom CD-a, razvijen je 1990.-ih godina i prvo je služio samo za snimanje filmova i muzike, a danas se koristi i za pohranjivanje raznih podataka. 

Samim izgledom DVD je vrlo sličan CD-u: plastični disk promjera 12 cm i debljine 1.2 mm. Oba diska koriste lasersku svjetlost za čitanje podataka koji su uskladišteni u formi udubljenja i reflektirajućih površina sa spiralnih staza na disku. Razlika između CD-a i DVD-a je to što su staze smještene bliže jedna drugoj čime se povećava gustoća zapisa. Te staze zapravo čine jednu spiralu koja kada bi se "raširila", bila bi duljine 11 km, duplo više nego kod CD-a. Poprečna duljina najmanjeg udubljenja kod DVD-a je 0.4 μm, dok je kod CD-a za duplo veća: 0.83 μm. 
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Slika: Usporedba površina CD-a i DVD-a

Jednostrani i jednoslojni DVD kapaciteta je 4.7 GB. DVD može imati i dva informacijska sloja jedan iznad drugoga, te se podaci mogu čitati promjenom fokusa lasera za čitanje. Prvi informacijski sloj je poluproziran tako da se kroz njega može pročitati donji sloj. Unutrašnji informacijski sloj može se čitati od centra diska prema vanjskom dijelu, ali i obrnuto. Na takav dvoslojni disk stane 9 GB podataka. Postoji varijanta DVD diskova koji imaju 4 sloja pa im je ukupan kapacitet 18 GB. 
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Slika: Slojevi DVD-ROM-a

3.3. Blu-ray Disc

Blu-ray Disc (kratica: BR) je pored HD-DVDa vjerojatan nasljednik DVDa. Ime je engleskog podrijetla i znači otprilike disk plave zrake, pri čemu se disk odnosi na medij, a plava zraka na primjenjeni plavi laser. Ispravno pisanje Blue-ray Disc je vjerojatno bilo promijenjeno da bi se pojam mogao lakše registrirati kao robna marka. Blu-ray Disc se temelji, kao i HD-DVD, na plavo-ljubičastom laseru s 405 nm valne duljine. Kako je ova valna duljina dvostruko manja od svjetla crvenog lasera koji se koristi na DVD, kapacitet ovog diska dvorstruko je veći. Disk promjera 12 cm obuhvaća s jednim slojem do 27 GB, a s dva sloja do 54 GB podataka itd.

Glavni razlog težnji za povećanjem kapaciteta leži u želji filmske industrije da se filmovi pospreme u što izvornijem obliku, tj. bez potrebe za sažimanjem (koje je danas neophodno), a koje se temelji na ispuštanju manje važnih detalja slike. Tako se narušava kvaliteta već snimljenog materijala i onemogućava veliko povećanje (npr. reprodukcija na kino-platnu). Možda će jednom biti moguće i u kinu gledati film na velikom platnu koji će se reproducirati s nekakvog "tera diska" u punoj kvaliteti.
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