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1. Uvod
TV kartica je (komponenta koja) omogućuje računalu da prima TV signal i pomoću nje možemo pratiti TV program na monitoru računala, dok je digitalni video format za snimanje digitalnog video signala usvojen 1993.g., nastao kao rezultat suradnje između slijedećih tvrtki: Hitachi , JVC, Sony, Matsushita, Mitsubishi, Philips, Sanyo, Sharp, Thomson, Toshiba.

Većina modernih TV kartica ima i mogućnost snimanja TV programa, slušanja i snimanja radio programa (FM) te mnoge napredne mogućnosti kao što su snimanje u zadano vrijeme (scheduling), slika u slici (PiP - Picture in Picture) itd.. Poznatiji proizvođači TV kartica su Hauppauge, Leadtek, Pixelview, Pinnacle, Kworld, Terratec, Asus, Compro, AverMedia i dr.

Kod digitalnog videa podržana su dva načina zapisa zvuka. Prvi upotrebljava dvokanalni 16-bitni zvuk uz frekvenciju uzorkovanja 48 kHz ili 44.1 kHz. I nazovimo to format zapisa koji slušamo na cd-u. Drugi način koristi četverokanalni 12-bitni zvuk uz frekvenciju uzorkovanja 32 kHz. 12-bitni zvuk se koristi kada želimo dobiti neku vrstu dimenzije, slično nali sourroundu.
Digitalni video ima ugrađen sustav zaštite od pogrešaka kojim je moguće je otkriti pojavu pogreške, vrstu pogreške, te odlučiti o načinu njene korekcije. Prednost DV je što daje visokokvalitetnu sliku, omogućuje prijenos snimljenog DV signala iz kamere na računalo, radi daljnje obrade. Prijenos iz kamere u računalo se obavlja preko posebnog sučelja FireWire ( IEEE 1384, iLink). Na taj način se DV signal u kameri ne treba pretvarati u analogni, pa ponovno u digitalni format, već se prenosi u digitalom obliku i to bez gubitka podataka, što je najveća prednost.

2. TV kartice
Možemo ih podijeliti po načinu spajanja na unutrašnje(interne), koje se najčešće umeću u PCI ili PCI-E utor i vanjske(eksterne) koje se uglavnom spajaju na USB priključak ili PCIMCIA na prijenosnim računalima. Druga podjela je na analogne, digitalne (DVB) kartice i hibridne. Podjela bi mogla ići i u smjeru kartica koje služe za gledanje TV programa naspram onima koje služe za video capturing tj. za snimanje video zapisa. Međutim, danas gotovo sve kartice namijenjene gledanju TV programa imaju i mogućnost snimanja istog.

2.1. Analogne TV kartice

Analogne TV kartice koriste zemaljsku antenu za hvatanje analognog TV signala, poput klasične televizije. Vjerojatno su vam poznati nedostaci koje ova kartica donosi sa sobom, a to je lošiji TV signal ukoliko nemate vrlo kvalitetnu sobnu ili, još bolje, vanjsku antenu. Međutim, analogni televizijski signal možete primati gotovo bilo gdje u širem urbaniziranom području budući da je pokrivenost vrlo široka. Vrlo često, analogne TV kartice osim TV tunera imaju ugrađen i FM radio tuner tako da pomoću njih možete hvatati i signale radio stanica.  
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Slika 1. Analogna TV kartice
2.2. Hibridne TV kartice

Hibridne TV kartice omogućuju prijem i analognog i digitalnog signala.


Slika 2. Hibridna TV kartica

2.3. Digitalne TV kartice

Digitalne TV kartice primaju digitalni signal i tako omogućuje računalu da prima TV signal i da možemo pratiti TV program na monitoru računala. Digitalna televizija bi za nekoliko godina trebala zamijeniti analognu – digitalno emitiranje nudi bolju kvalitetu slike i zvuka te prijem antenom od svega nekoliko centimetara.
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Slika 3. Digitalna TV kartica

3. Kupnja računalnog TV prijamnika
Na tržištu su danas dostupni računalni TV prijamnici raznih proizvođača. S mnogim računalnim TV prijamnicima dobivate daljinski upravljač za Windows Media Center, koji omogućuje promjenu kanala, snimanje emisija i još mnogo toga – iz udobnosti naslonjača na drugom kraju sobe.
 Kada kupujete računalni TV prijamnik, imajte u vidu da postoje tri osnovne vrste:

· interna TV kartica, koja se ugrađuje u računalo

· vanjski TV prijamnik, koji se priključuje na dostupan USB ili IEEE 1394 priključak

· vanjska TV kartica koja se može utaknuti u CardBus ili ExpressCard utor prijenosnog računala
4. Prijam televizijskog signala

Da biste ga mogli primati na računalu, televizijski signal mora biti kompatibilan s TV prijamnikom i sustavom Windows Media Center. 
Kada na računalo priključite izvor kompatibilnog televizijskog signala, signal možete postaviti u sustavu Windows Media Center da biste gledali i snimali televizijske emisije i filmove. Vrsta televizijskog programa koju možete gledati i snimati na računalu sa sustavom Windows Media Center ovisi o sljedećem:

· O dostupnim sistemskim resursima na računalu. To obuhvaća brzinu procesora, memoriju, videomogućnosti grafičke kartice, baš kao i dostupne utore za kartice te USB i IEEE 1394 priključke.

· O vašoj lokaciji, uključujući vrstu signala koji se tamo odašilju. Za dodatne informacije obratite se lokalnom davatelju usluga kabelske ili satelitske televizije.

· O tome je li televizijski signal analogan ili digitalan. Analogni se televizijski signali u pravilu šalju putem kabela, satelita ili zrakom do antene. Digitalni se televizijski signali odašilju na sličan način, ali su zamišljeni tako da daju vrhunsku kvalitetu slike i poboljšanu kvalitetu zvuka u odnosu na analogni signal. Detaljne informacije o raznim vrstama signala kompatibilnima sa sustavom Windows Media Center potražite u odjeljku TV signali koje podržava sustav WindowsMedia Center.

· O vašem hardverskom TV prijamniku, uključujući vrstu signala koju može primati. Za dodatne informacije obratite se proizvođaču hardvera.

· O vrsti antene koju ste priključili na računalo sa sustavom Windows Media Center (samo ako televizijski signal primate putem antene).

5. Priključivanje TV prijamnika na računalo

Kada je na računalo sa sustavom Windows Media Center priključen samo jedan TV prijamnik, ne možete gledati ni snimati televizijski program na više kanala istodobno. Kada su na računalo sa sustavom Windows Media Center priključena dva TV prijamnika ili jedan uređaj s dvostrukim prijamnikom, možete činiti sljedeće:

· gledati televizijski program koji se emitira na jednom kanalu dok snimate emisiju na drugom kanalu

· snimati dvije različite televizijske emisije koje se istodobno emitiraju na dva različita kanala

· gledati prethodno snimljenu emisiju i snimati emisije koje se upravo istodobno emitiraju na dva različita kanala

Prije priključivanja TV prijamnika na računalo sa sustavom Windows Media Center uzmite u obzir sljedeće činjenice:

· možda ćete morati instalirati upravljački program za svaki TV prijamnik koji priključite na računalo. Informacije o načinu preuzimanja i instalacije najnovijeg upravljačkog programa potražite u odjeljku Ažuriranje upravljačkog programa za hardver koji ne funkcionira ispravno. Informacije o upravljačkom programu možete potražiti i na web-mjestu proizvođača računala ili TV prijamnika.

· Windows Media Center podržava najviše dva analogna TV prijamnika i dva digitalna TV prijamnika po računalu (ako vaša konfiguracija sadrži digitalne prijamnike za kabelsku televiziju, podržana su najviše dva digitalna prijamnika za kabelsku televiziju).

· Ako je na računalo priključeno više TV prijamnika iste vrste, oni moraju imati isti izvor signala. Primjerice, ako imate dva analogna TV prijamnika, a vaš analogni signal kabelske televizije dolazi izravno iz koaksijalnog kabela u zidu, pomoću razdjelnika možete podijeliti kabel prije no što ga priključite na računalo.

· Kada koristite neki uređaj koji sadrži više TV prijamnika (primjerice dvostruki ili kombinirani prijamnik), Windows Media Center prepoznaje svaki TV prijamnik kao zaseban uređaj. Primjerice, jedan dvostruki analogni prijamnik računa se kao dva analogna prijamnika.
· Ako imate analogni prijamnik i namjeravate instalirati digitalni prijamnik za kabelsku televiziju (poseban uređaj potreban za prijam digitalnog signala kabelske televizije), morate deinstalirati analogni TV prijamnik (to ograničenje ne vrijedi ako digitalni signal primate putem satelitske ili zemaljske antene).

· Možete priključiti više TV prijamnika koji omogućuju prijam televizijskog signala visoke definicije. Primjerice, možete imati dva digitalna TV prijamnika koji podržavaju digitalni signal (kao što je ATSC) i dva digitalna prijamnika za kabelsku televizij
6. Codec 

Program za i stvaranje rekodiranje (pretvorbu) jednog video formata u drugi. Koriste se za dekodiranje i kodiranje video sadržaja. Postojanje velikog broja video formata uvjetovalo je većeg broja codeca. Neki od njih (Windows media encoder)sadržani su već u samim Windowsma (od XP na dalje), odnosno u njegovom programu za montažu videa, dok će neke napredniji korisnici morati posebno instalirati na računalo.
7. Digitalni video iz kamere u računalo
Digitalne kamere danas više nisu nikakav luksuz i većina kućanstava ih posjeduje, no nažalost dosta korisnika ne iskorištava njihov potencijal zbog jednostavnog razloga što ima problema s prebacivanjem videa iz kamere u računalo 
Prvo i osnovno pravilo jest da se videozapis može prebaciti u punoj kvaliteti i nekomprimiran jedino preko sučelja Firewire ili IEEE 1394, bez obzira na to što kamera možda ima i USB sučelje. To znači da računalo također mora posjedovati utor tj. karticu FireWire. Većina modernih računala dolazi sa sučeljem FireWire, a ako to nije slučaj, lako je kupiti PCI karticu s kontrolerom i konektorima za 50-ak kuna. 
Za spajanje je potreban kabel kakav se rijetko isporučuje s kamerama ili s matičnim pločama koje na sebi imaju Firewire; kabel također ne bi trebao koštati puno. Važno je da s jedne strane ima šestopinski, a s druge četveropinski konektor. Prvi se utakne u računalo, a drugi, manji, u videokameru (Sony Firewire utore označava s iLink, a drugi proizvođači s IEE1394). Pri odabiru kvalitete najbolje je izabrati DV AVI - nekomprimirani videozapis kakav je zapisan na kazeti 

Windowsi bi nakon spajanja kamere i računala te uključenja kamere trebali prepoznati istu. Tada je potrebno pokrenuti Windows Movie Maker s kojim se radi 'hvatanje' videozapisa. Moguće je koristiti i drugi softver za tu namjenu, ali mi smo se odlučili opisati proces s Movie Makerom jer je besplatan, dolazi s Windowsima i ima dovoljno opcija za prosječnog amatera snimatelja. Automatski će se pokrenuti wizard u kojemu treba izabrati lokaciju za pohranu videa i ime datoteke te kvalitetu. Najbolje je izabrati DV-AVI – to je nekomprimirani sirovi video koji će biti dobra polazna točka za pretvaranje u bilo koji željeni format. Želite li prebaciti cijelu kazetu, možete u sljedećem meniju reći programu da to automatski napravili ili ćete ručno određivati koje dijelove snimke želite na računalo, a koje ne. Kamera pri ručnom 'hvatanju' videa sve kontrole prepušta računalu. Nakon prebacivanja, video se može obrađivati u Movie Makeru ili pretvoriti u WMV format podržan od Movie Makera. Ne zadovoljava li Movie Maker vaše standarde za obrađivanje videa, lako možete kasnije digitalni videozapis prebaciti u neki drugi program. 
8. Zaključak

TV kartice su odlične jer omogućuju i gledanje i snimanje TV programa i npr. jednom snimljenu emisiju je puno lakše posuditi svom prijatelju da je pogleda na svom kompjuteru. Pored toga, nema potrebe za baratanjem desecima videokazeta ili DVD-ova  - sve se nalazi na disku vašeg računala.

Digitalni video je dobar jer daje visokokvalitetnu sliku i tijekom prijenosa  s kamere na računalo nema gubitka podataka i to je njegova najveća prednost.
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