1. UVOD

Tema referata je Mreže računala. U  ovom referatu nastojim objasniti široj publici, onima kojima su računala i svijet informatike manje poznati što su mreže računala. Prvi dio obrade teme odnosi se općenito na pojam mreže računala. Kada su se pojavile, što one predstavljaju te koje su prednosti umreženih računala. Nastojim ukratko objasniti koji su dijelovi mreže, kako sve to funkcionira te koji je sam cilj računala u mreži. U nastavku ću navesti i objasniti vrste račumalnih mreža, koje su osnovne sličnosti, a koje razlike između njih. U završnom dijelu obrade teme posvetit ću se uređajima potrebnim da se računala povežu u mrežu.

2. VRSTE RAČUNALNIH MREŽA

2.1. LAN

LAN - lokalna mreža koja je na primjer u jednoj zgradi ili prostoriji. LAN je računarska mreža namijenjena za lične računare (PC, personal computer). LAN može imati jedan ili nekoliko stotina čvorova (praktično umreženih računara). 
Računari se najčešće umrežuju specijaliziranim kablovima koji imaju veliku propusnost podataka (npr. UTP kabal) koji se priključuju na hub ili switch. Komunikacija se odvija preko TCP/IP protokola.

Najčešće umrežava radne stanice, računare, printere, servere i ostale uređaje. LAN omogućava dijeljenje podataka, uređaja kao i programa. LAN radi na najniža dva sloja OSI modela. Najčešći standardi koji se koriste su Ethernet, Token Ring te FDDI.

2.2. MAN

MAN - mreža koja se prostire preko područja jednog grada. Metropolitan Area Network je mreža koja se sastoji iz velikog broja računarskih mreža, a koje se obično nalaze u jednom gradu Za razmjenjivanje podataka najčešće se koristi optički kabl ili bežični način komunikacije.

MAN mreža može tako imati više umreženih LAN mreža, a preko MAN-a može imati vezu sa Wide Area mrežom (kao što je Internet) čineći jednu veliku međusobno povezanu mrežu računara). Najčešći protokoli koji se koriste su ATM, SMDS i FDDI, dok se u posljednje vrijeme zamjenjuju sa Ethernet protokolom (tzv. Metro-Ethernet). Brzina ovakvih mreža koje koriste DQDB (Distributed Queue Dual Bus) tehnologiju se kreće od 34 do 155 Mbps.

2.3. WAN

WAN - široko područna mreža - kao npr. Internet. Wide Area Network (WAN) pokriva relativno veliku geografsku površinu, najpoznatija WAN mreža je upravo Internet. Razmjenjivanje podataka u ovim mrežama se najčešće vrši preko telefonskih parica. WAN mreža radi na tri najniža OSI sloja. Najpoznatiji protokol je TCP/IP, odnosno Internet protokol koji je najviše zastupljen danas, dok je sigurno najpoznatiji uređaj modem koji pretvara analogne signale u digitalne i obratno, te time omogućuje prijenos podataka preko telefonskih instalacija širom svijeta. Osim modema imamo i WAN switcheve, pristupne servere i ISDN terminale.

Pristup na WAN mrežu se u najvećoj mjeri omogućava kroz dial-up način. Takav način ne osigurava stalnost veze, nego se priključivanje na mrežu vrši po potrebi odnosno kad to korisnik želi. Korisnik tako mora poslati upit svom operateru koji će to odobriti. Najočitiji je primjer terminalnih prozora kod Internet kompanija gdje se unose korisnička imena i šifre za ista.

3. MREŽNI UREĐAJI

3.1 HUB

Hub je centralni uređaj za povezivanje računara u zvjezdastu topologiju, i dijeli se na aktivne i pasivne hubove. Pasivni razvodnik ni na koji način ne obrađuje podatak. Aktivni razvodnik obnavlja signal (ponekad se naziva repetitor) i održava potrebnu snagu signala. Neki razvodnici također mogu preuzeti ulogu mrežnih mostova, usmjerivača ili skretnica. Većina razvodnika je aktivna, to jest, oni obnavljaju signal i prosljeđuju signal na isti način kao i repetiror. Pošto razvodnici obično imaju od osam priključaka ponekad ih nazivaju i repetitori s više priključaka.

Hub spaja više uređaja te tako pravi mrežu između dva ili više računara. Svaki uređaj prikopčan na hub dijeli iste adrese. Mrežni resursi se dijele na sve računare koji su u mreži, za razliku od switcha koji omogućava dodijeljivanje. Hub se obično koristi za manje kućne mreže, obično za 3 i više računara, jer dva računara je moguće spojiti i sa crossover kablom koji će direktno spojiti dvije mrežne kartice odnosno računare.

4. ZAKLJUČAK
Tema ovog referta bila je Mreže računala. Došla sam do zaključka da su mreže računala dva ili više računala povezane tako da mogu međusobno komuniciratoi, odnosno izmjenjivati podatke. 
Razlikujemo nekoliko vrsta računalnih mreža: LAN – lokalna mreža, MAN – gradska mreža, WAN – širokorasprostranjena mreža. Mrežni uređaji koji služe za komjuniciranje unutar mreže su Hub, Switch i Router.
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