1. UVOD
DVD je optički disk koji se koristi kao vrsta medija za visokokvalitetno pohranjivanje podataka, a u masovnoj upotrebi uglavnom služi za pohranu filmova. DVD je izvorno bila kratica za digital video disc, iako neki od članova DVD Foruma tvrde da bi zapravo trebala značiti digital versatile disc (engleski: svestrani digitalni disk), kako bi se ukazalo na potencijal takvih diskova u pohranjivanju aplikacija koje nisu vizualne. DVD diskovi su izgledom i veličinom gotovo u potpunosti identični CD-ima. U sljedećim odlomcima ovog seminara, bit će obuhvaćena povijest dvd-a, vrste te način rada dvd-a.

2. POVIJEST DVD-a

1990. stvorena su dva standarda guste pohrane podataka: MultiMedia Compact Disk (MMCD) tvrtki Philips i Sony, i drugi Super Density disc (SD) koji su podržavale tvrtke Matsushita Electric, Hitachi, Mitsubishi Electric, Pioneer, Thomson i JVC: IBM-ov predsjednik, Lou Gerstner, predvidjevši skupi rat u formatima (kao onaj između VHS-a i Betamax-a, 1980-ih) predvodio je u naporima da se dva protivnička kampa ujedine iza jednog standarda. Philips i Sony tako napuštaju svoj MMCD format i posvećuju se Toshibinom SD formatu, uz dvije modifikacije. Prva je prihvaćanje takve geometrije udubljenja koja omogućuje “push-pull” traženje, što je patentirana Philips/Sony tehnologija. Druga modifikacija je prihvaćanje EFMPlus tehnologije Kees-a Immink-a, također autora EFM tehnologije, koja je 6% manje učinkovita od Toshibina SD code-a, što je rezultiralo kapacitetom od 4.7GB umjesto originalnih SD-ovih 5GB. Velika prednost EFMPlus tehnologije je velika otpornost na oštećenja. Rezultat je bila DVD specifikacija Verzija 1.5, predstavljena 1995 i završena u rujnu 1996, a u svibnju 1997, DVD konzorcij je zamjenio DVD forum koji je otvoren svim kompanijama.

3. VRSTE DVD-a

3.1. DVD-ROM 

DVD-ROM je kratica za Digital Versatile Disk ROM. DVD-ROM je optički medij koji ima mnogo veću gustoću zapisa nego CD-ROM. Uređaji koji čitaju DVD-ROM zovu se DVD čitači i oni su sposobni čitati i CD-ROM optičke medije. DVD-5 ima jednostrani zapis i kapacitet 4.7 GB. DVD-9 ima dvoslojni jednostrani zapis i kapacitet 9 GB. DVD-10 ima obostrani dvoslojni zapis i kapacitet 10 GB. DVD-18 ima obostrani dvoslojni zapis i kapacitet 18 GB. DVD-R ima kapacitet 4.7 GB, a diskovi služe za jednokratno snimanje. 
3.2. DVD-RW

DVD-RW je naziv za DVD kod kojeg je moguće podatke izbrisati i ponovno ih stavljati na disk. Format je razvila tvrtka Pioneer u studenom 1999. Za razliku od DVD-RAM-a, može se pokretati na oko 75% DVD čitača. Manji Mini DVD-RW ima kapacitet od 1.46 gigabajta i promjer od 8 centimetara. Glavna prednost DVD-RW nad DVD-R je mogućnost brisanja i ponovnog stavljanja podataka. Prema Pioneeru, podaci sa DVD-RW se mogu zapisati oko 1000 puta prije nego se mora zamijeniti, slično kao kod CD-RW. DVD-RW se obično koristi za zapisivanje podataka kod kojih su izmjene česte, kao što su sigurnosne kopije. Također se sve više koriste za kućne DVD snimače. Još jedna prednost DVD-RW je i u tome što DVD nije upropašten zbog greške prilikom zapisivanja podataka.

3.3. DVD-RAM

DVD-RAM zahtijeva posebnu jedinicu za čitanje diskova s 4.7 ili 9.4 GB snimljenog materijala, a takvi diskovi su tipično smješteni u plastičnom kućištu. Diskovi s 2.6 GB kapaciteta mogu biti izvađeni iz kućišta i korišteni u DVD-ROM jedinici. Najveći kapacitet je 9.4 GB.

4. NAČIN RADA
Podaci se na CD i DVD se obično upisuje laserom, dok za masovnu proizvodnju se koriste matični kalupi koji su izrađeni od metala u kojima se ubrizga plastični materijal. CD i DVD imaju glatku površinu, koju malo jači laser može blago udubiti. Ono što laser udubi je nula, ono što ne udubi jest jedinica (više o nulama i jedinicama na računarstvu). Kasnije to laser uoči i time kompjuter slaže podatke.

5. ZAKLJUČAK 
Tema ovog seminara je dvd. U njemu sam navela neke karakteristike dvd-a kao što su: povijest, vrste dvd-a i način rada. Dvd se počeo koristiti od 1990. godine za pohranu podataka te se otada koristi svakim danom sve više i više. Kapacitet dvd-a se godinama povećavao ali izgled dvd-a ostao je do danas nepromjenjiv.
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